



立即發佈：2021 年 9 月 17 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈為紐約州的戰略藝術合作夥伴提供 770 萬美元的資金

自 6 月以來，紐約州藝術委員會已提供超過 3600 萬美元的州資金

最新的資金包括 40 筆撥款，以增加獲得重要資金的機會；支援當地社區的創造力

紐約——州長凱西·霍楚爾今天宣佈向紐約州的藝術夥伴關係提供了 40 筆總計 770 萬美元的撥款。這些撥款由紐約州藝術委員會進行管理，將增加獲得重要藝術資金的機會並支援當地社區的創造力。

霍楚爾州長說：「疫情導致經濟出現困難，對眾多藝術機構造成了特別嚴重的影響，威脅到了許多組織和夥伴關係，這些組織和夥伴關係在我們州充滿活力的、健康的社區中發揮極為重要作用。這些撥款將提供重要的資金，而藝術夥伴關係可使用該資金獲得公眾支援，提高當地社區的創造力。」

撥款支援多種服務，包括再撥款的管理、技術援助以及專注於提高創造力和公眾參與度的定向支援。檢視完整的[受助者](#)名單。

藝術委員會的全州社區再撥款計劃（以前稱為非集中化計劃）透過區域藝術組織促進地方決策。自 6 月以來，委員會已向全州社區再撥款場所撥款約 600 萬美元。

該委員會為全州約 1,200 名受助人提供直接支援。夥伴關係撥款為非營利組織提供了更多機會，以管理非委員會直接向當地藝術家和藝術組織提供的定向資金，從而提高所有 62 個郡獲得重要藝術資金的機會。

「NYSCA 管理紐約州所有地區的重要資金，以支援當地藝術家和非營利組織。」
NYSCA 執行董事瑪拉·馬努斯 (Mara Manus) 說，「我們 2022 財年的戰略目標優先擴大完整而豐富多樣的紐約藝術家和藝術組織生態系統的資格和機會。NYSCA 的再撥款是 NYSCA 使命的重要組成部分，NYSCA 的使命是培養和支援在紐約州生活和創作的各種藝術家。」

「我們感謝霍楚爾州長和立法機構表彰藝術對紐約民眾和我們經濟的健康和活力所起的關鍵作用。這項具有歷史意義的 2022 財年藝術投資對於紐約的多年復蘇、我們的集體精神和當地經濟的復興至關重要。」**NYSCA 主席凱瑟琳·尼科爾斯 (Katherine**

Nicholls) 說，「自從 NYSCA 宣布他們 2022 財年的機會以來，他們已經部署了重要的資金，並在急迫的時間內舉辦了多次虛擬會議，以協助紐約州傑出藝術組織和藝術家。我代表委員會為他們致力於幫助新申請者（包括新的夥伴關係撥款）而感到自豪，這反過來又會激勵藝術家和他們在其中進行創作的社區。

關於紐約州藝術委員會

紐約州藝術委員會保護和促進藝術和文化的發展，使紐約州成為一個與眾不同的生活、工作和旅遊之地。委員會維護所有紐約民眾體驗藝術對我們社區、教育、經濟發展和生活品質的重要貢獻的權利。藝術委員會在 2021 財年透過其核心資助活動撥款超過 4000 萬美元。透過全州的撥款和再撥款計劃，該委員會支援視覺、文學、媒體和表演藝術，並對藝術教育和服務欠缺社區提供專項支援。

藝術委員會透過召集該領域的領導者並提供組織和專業發展機會及資訊資源，進一步推動紐約的創意文化。該委員會由納爾遜·洛克菲勒 (Nelson Rockefeller) 州長創立於 1960 年，並繼續得到州長凱西·霍楚爾和紐約州立法機構的支援，是一個隸屬於行政部門的機構。有關 NYSCA 的更多資訊，請造訪 www.arts.ny.gov，並關注 NYSCA 的 Facebook 頁面、Twitter @NYSCArts 和 Instagram @NYSCouncilontheArts

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)